Napisite program, ki seSteva predznacena Stevila v tabeli in vrne zaporedno Stevilko
(indeks) elementa, pri katerem je vsota presegla 100. Stevila v tabeli in vsota naj bodo
8-bitna. Uporaba Stevca ponovitev zanke ni dovoljena. Prvi element v tabeli ima
zaporedno §tevilko 0, naslednji 1 itd... Stevila v tabeli naj bodo nakljuéna, v tabeli naj
bo 100 Stevil.

Resitev shranite v datoteko .asm na disketi. Svoje ime, priimek in vpisno Stevilko
navedite na zacetku programa kot komentar, npr.
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Pri reSevanju je dovoljena uporaba literature. Ce ste koncali predéasno, po¢akajte na
svojem mestu do konca preverjanja.



